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Data do Processo: 21/12/2022

PREGÃO PRESENCIAL

Edital de Pregão Presencial Nº 122
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

Reuniram-se no dia 19/01/2023, as 08:45h, no(a) MUNICÍPIO DE PONTE SERRADA, o(a) PREGOEIRO(a) e sua
equipe  de  apoio,  designados  pela(o)  Portaria/Decreto  902/2022  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  PREGÃO
PRESENCIAL tratando do Edital de Pregão Presencial n° 122 destinado a REGISTRO DE PREÇO COM VALIDADE DE 12
(DOZE)  MESES  PARA  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  ESPECIALIZADA  NA  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE
TRANSPORTE ESCOLAR, CONFORME SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

Abaixo seguem os licitantes classificados e que participaram da licitação:

ATA Nº 1 - 2022

TRANS DIANA LTDA CNPJ/CPF: 05.490.877/0001-21

H E P TRANSPORTE LTDA CNPJ/CPF: 04.862.544/0001-13

CARLINHOS DEMARTINI ME CNPJ/CPF: 04.550.574/0001-94

BELLACATARINA VIAGENS E TURISMO LTDA ME CNPJ/CPF: 18.417.571/0001-91

Código Descrição do Material Quantidade

30.600,000LINHA CARATUVA PERCURSO IDA E VOLTA MATUTINO E VESPERTINO, SAINDO DO PÁTIO DA
PREFEITURA , PASSANDO PELA FAZENDA XAXIM, PASSANDO PELA PROPRIEDADE CONTI,
PROPRIEDADE BISATTO, PROPRIEDADE LINO KHOL, PASSANDO PELO LOTEAMENTO
CASTAMANN, PELA ESTOFARIA AMADORI, PASSANDO PELO MERCADO PARISI E SUBINDO
PARA PARALELA PELA DIREITA, PASSANDO PELO BOLAO DO KIKO, RESTAURANTE
LIGEIRINHO, ATÉ O CEI HERMINIA SEVERGNINI, PASSSANDO PELO E.E.B. BELERMINO
VICTOR DALLA VECHIA E SAINDO PELA PARALELA ESQUERDA, PELA SERRARIA JARDIM,
PELA REFRIGERAÇÃO SANTA CATARINA, ATE O EBM ANTONIO PAGLIA, VAI ATÉ A SERRA DA
PACA E RETORNANDO AO CEI TEREZA FERRONATTO FAVERO, EE B DOM VITAL E CEI
PEQUENO CIDADAO; RETORNANDO NO PERIODO VESPERTINO PELO MESMO TRAJETO,
PASSANDO PELA PROPRIEDADE DO KOHLS, RETORNANDO ATE O RESTAURANTE
LIGEIRINHO, PASSANDO PELA PROPRIEDADE DO SR PAULO TREMEA, CILO COPERDIA,
PROPRIDADE DO SR WRUBLIESKI, INDO ATE O PONTO. RETORNANDO PASSANDO PELO CEI
HERMINIA, EEB BELERMINO DALLAVECHIA, SERRARI JARDIM, PASSANDO PELA
REFRIGERAÇÃO SANTA CATARINA, EBM ANTONIO PAGLIA, EEB DOM VITAL E CEI PEQUENO
CIDADÃO. CAPACIDADE MINIMA 44 LUGARES KM PERCORRIDOS 102 KM DIA - LINHA
CARATUVA

1

23.160,000LINHA COSTA DO IRANI PERCURSO IDA E VOLTA - TURNO MATUTINO- SAINDO DO PÁTIO DA
PREFEITURA, COSTA DO IRANI, INDO ATÉ A PROPRIEDADE DE DORACI V. TERMO, RETORNA
ATÉ PROPRIEDADE DO SR. BERNDT, LINHA ALEGRE II, PASSANDO PELA PROPRIEDADE DO
SR. CECATTO, RETORNANDO ATÉ MARLENE BORTOLI, PASSANDO PELA PROPRIEDADE DO
SR IRADI ZANCHETTI, PASSANDO PELA LINHA ALEGRE I, ERVATEIRA TAURA, FAZENDA GUI
PEREIRA E FAZENDA BILO BISATTO, CEI GERÓLIMO EMÍLIO MARINI, EBM ANTÔNIO PAGLIA
ATÉ A EEB DOM VITAL E APAE. VEÍCULO: CAPACIDADE MÍNIMA DE 28 LUGARES. TOTAL DE
QUILOMETRAGEM: 77,20 KM/RODADOS POR DIA - LINHA COSTA DO IRANI

2

27.000,000LINHA SANTA TEREZINHA PERCURSO IDA E VOLTA MATUTINO - SAINDO DO PATIO DA
PREFEITURA, PASSANDO PELO ANDOGNINI, PASSANDO PELA ERVATEIRA PAGLIA, INDO ATE
LINHA SÃO VALENTIN- REFLORESTAMENTO AURORA ATÉ A PONTE DA SÃO VALENTIN.
RETORNANDO PELA SANTA TEREZINHA, PASSANDO PELA VILA SADIA, LINHA GUABIROBA,
PASSANDO PELO SR XAVIER PASSANDO PELO PACO CARA, BARRANCO, VILA MIRANDA,
CHEGANDO NO CEI CANTINHO DO SABER, CEI HERMINIA SEVERGNINI, EEB BELERMINO
VICTOR DALLA VECHIA EBM ANTONIO PAGLIA, EEB. DOM VITAL.  TURNO VESPERTINO-
SAINDO  DO EEDOM VITAL, EBM ANTONIO PAGLIA, EEB BELERMINO VICTOR DALLA VECHIA,
CEI HERMINIA SEVERGNINI, CEI CANTINHO DO SABER, PASSANDO VILA MIRANDA, ATE A
ERVATEIRA PAGLIA, RETORNANDO PASSANDO PELA SANTA TEREZENHA , VILA SADIA,
PASSANDO PELO PACO CARA, BARRANCO, PELO PONTO DA VILA MIRANDA, EEB BELERMINO
VICTOR DALLA VECHIA , NAES E EEB DOM VITAL CAPACIDADE MINIMA 44 LUGARES TOTAL
DE 90 KM RODADOS DIA

3

25.200,000LINHA LIBERATO PERCURSO IDA E VOLTA MATUTINO- SAINDO DO PATIO DA PREFEITURA
INDO ATÉ A FAZENDA PAGLIA, PASSANDO PELA COMUNIDADE DA LINHA LIBERATO,
RETORNANDO ATÉ A PROPRIEDADE DO SR TELLES, PASSANDO PELA VILA SADIA BRF
ESTRADA GERAL, PASSANDO PELA BR 282, SERRARIA FF MADEIRAS, VILA MIRANDA(PONTO
DE ONIBUS) INDO ATÉ O CEI CANTINHO DO SABER , CEI HERMINIA , EEB BELERMINO VICTOR
DALLA VECHIA, EBM ANTONIO PAGLIA E EEB DOM VITAL: 84 KM DIA CAPACIDADE MINIMA 29
LUGARES - LINHA LIBERATO

4



Código Descrição do Material Quantidade

10.200,000LINHA BAIA BAIXA VESPERTINO: PERCURSO IDA E VOLTA, SAINDO DA IGREJA BAÍA BAIXA,
PASSANDO NA PROPRIEDADE DO SR. REBELATTO, MAYER, ZAPPE, PASSANDO PELA
PROPRIEDADE DO SR. DE BISPO, PROPRIEDADE DO SR. CALIARI E PROPRIEDADE DO SR
BELE. RETORNANDO À IGREJA. VEÍCULO: CAPACIDADE MÍNIMA PARA 15 PASSAGEIROS.
TOTAL DE QUILOMETRAGEM: 34 KM/RODADOS DIA - LINHA BAIA BAIXA

5

6.360,000BARRAGEM RIO DO MATO PERCURSO IDA E VOLTA- TURNO: MATUTINO. SAINDO DA ESCOLA
GALEAZZO PASSANDO PELO PORTÃO DO ALAGADO ATE O PORTÃO DO CTG,  VEÍCULO COM
CAPACIDADE PARA 12 PASSAGEIROS. TOTAL DE QUILOMETRAGEM: 21,20 KM/RODADOS POR
DIA - BARRAGEM RIO DO MATO

6

17.220,000VILA POUSO DOS TROPEIROS CTG PERCURSO IDA E VOLTA TURN MATUTINO E
VESPERTINO- SAÍDA EM FRENTE A PREFEITURA MUNICIPAL, PASSANDO PELA ETI PELA VILA
POUSO DOS TROPEIROS, SEGUINDO ATÉ O FINAL DA ESTRADA CTG,RETORNANDO
PASSANDO PELOS DIVERSOS PONTOS,ATÉ Á CRECHE E ESCOLA CTG, RETORNANDO DA
ESCOLA CTG ,PASSANDO, ESCOLA M ANTONIO PAGLIA,EEB DOM VITAL. RETORNO SAÍDA
EEB DOM VITAL – EBM ANTONIO PAGLIA - ESCOLA ETI TANCREDO DE ALMEIDA NEVES –CTG,
SEGUINDO PELOS DIVERSOS PONTOS EXISTENTE ATÉ O FINAL DA LINHA, RETORNANDO DO
FINAL DA LINHA PASSANDO PELOS DIVERSOS PONTOS ATÉ A ESCOLA CTG, PASSANDO
PELA EBM ANTONIO PAGLIA, NO PETI E EEB. DOM VITAL. SAINDO DO PETI, EEB DOM VITAL ,
EBM ANTONIO PAGLIA, ETI ESCOLA TANCREDO DE ALMEIDA NEVES.,SEGUINDO PELOS
DIVERSOS PONTOS DO CTG.-RETORNO COM ALUNO DO TURNO NOTURNO PELOS DIVERSOS
PONTOS DO CTG ATÉ A ESCOLA, VIDA NOVA,NAES,DOM VITAL TOTAL DE 57,40 KM. DIA
CAPACIDADE 49 LUGARES - VILA POUSO DOS TROPEIROS CTG

7

7.650,000LINHA 25 DE MAIO – TURNO NOTURNO SAINDO DO DOM VITAL, PASSANDO PELO COPERDIA ,
POSTO QUERENCIA, NA COOPERFPS , ENTRADA DA VILA NOVA, ENTRADA DO CTG, GINASIO
DO CTG, MERCADO VENTURIN, EM FRENTE A IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS, ATÉ O FINAL
DO CTG. RETORNANDO INDO ATE A 25 DE MAIO NA PROPRIEDADE DO SR CORREIA , ATÉ A
PROPRIEDADE DO SR CASA GRANDE. CAPACIDADE DE 15 A  26 LUGARES; 25,5 KM DIA

8

7.800,000LINHA - BAIA ALTA – TURNO NOTURNO SAINDO DO NAES INDO ATÉ O DOM VITAL, REAL
BOBINAS, EEB BELERMINO VICTOR DALAVECHIA, POSTO DE SAÚDE DA COAB, IGREJA
ASSEMBLEIA DE DEUS , MICÃO, EM FRENTE AO RESTAURANTE LIGEIRINHO, VILA MIRANDA,
VILA SADIA II NA BR, INDO ATÉ VILA SADIA NA BRF. CAPACIDADE 44 A 49 LUGARES - 26 KM
DIA

9

Participante Credenciado Valor da Proposta (R$)
TRANS DIANA LTDA Sim R$0,00
H E P TRANSPORTE LTDA Sim R$6,66
CARLINHOS DEMARTINI ME Sim R$0,00
BELLACATARINA VIAGENS E TURISMO LTDA ME Sim R$0,00

LINHA CARATUVA PERCURSO IDA E VOLTA MATUTINO E VESPERTINO, SAINDO DO PÁTIO DA PREFEITURA ,
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 H E P TRANSPORTE LTDA 6,6600

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

LINHA COSTA DO IRANI PERCURSO IDA E VOLTA - TURNO MATUTINO- SAINDO DO PÁTIO DA PREFEITURA, COSTA
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 Bellacatarina Viagens e Turismo LTDA ME 5,8600

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

LINHA SANTA TEREZINHA PERCURSO IDA E VOLTA MATUTINO - SAINDO DO PATIO DA PREFEITURA, PASSANDO
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 Bellacatarina Viagens e Turismo LTDA ME 6,6600



O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

LINHA LIBERATO PERCURSO IDA E VOLTA MATUTINO- SAINDO DO PATIO DA PREFEITURA INDO ATÉ A FAZENDA
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 Bellacatarina Viagens e Turismo LTDA ME 6,6600

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

LINHA BAIA BAIXA VESPERTINO: PERCURSO IDA E VOLTA, SAINDO DA IGREJA BAÍA BAIXA, PASSANDO NA
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 TRANS DIANA LTDA 5,2600

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

BARRAGEM RIO DO MATO PERCURSO IDA E VOLTA- TURNO: MATUTINO. SAINDO DA ESCOLA GALEAZZO
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 CARLINHOS DEMARTINI ME 5,2600

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

VILA POUSO DOS TROPEIROS CTG PERCURSO IDA E VOLTA TURN MATUTINO E VESPERTINO- SAÍDA EM FRENTE A
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 Bellacatarina Viagens e Turismo LTDA ME 6,6600

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

LINHA 25 DE MAIO – TURNO NOTURNO SAINDO DO DOM VITAL, PASSANDO PELO COPERDIA , POSTO QUERENCIA,
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 Bellacatarina Viagens e Turismo LTDA ME 5,8500

1 TRANS DIANA LTDA 5,8400

2 Bellacatarina Viagens e Turismo LTDA ME 5,8300

2 TRANS DIANA LTDA 5,8200

3 Bellacatarina Viagens e Turismo LTDA ME 5,8000

3 TRANS DIANA LTDA 5,8200Desistiu

4 Bellacatarina Viagens e Turismo LTDA ME 5,8000



Assinatura do(a) pregoeiro(a) e dos membros da comissão que estiveram presentes.

PREGOEIRO

YAKO KAINÃ RODRIGUES DE LIMA

MEMBRO

JANICE DE FATIMA FARIAS

PATRICIA GUIMARÃES

PRESIDENTE

RAQUEL SGARBOSSA ALVES

Assinatura dos representantes das empresas que estiveram presentes na sessão de julgamento:

(BELLACATARINA VIAGENS E TURISMO LTDA ME)

ANDREIA LUANA BERTON

(CARLINHOS DEMARTINI ME)

CARLINHOS DE MARTINI

(H E P TRANSPORTE LTDA)

ELIANE LUIZA CELESTRINO

(TRANS DIANA LTDA)

MERI TERESINHA ROLIM

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

LINHA - BAIA ALTA – TURNO NOTURNO SAINDO DO NAES INDO ATÉ O DOM VITAL, REAL BOBINAS, EEB BELERMINO
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 H E P TRANSPORTE LTDA 6,6600

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..


